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Ams: tumyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130057/answer/130058




YBaxaemnbii Tumyp! [IpexpgeBpeMeHHas 39KyIALKUSA MOXKET BCTpe4daThCs IIPU CUJIBHOM I10JI0BOM
BJIEYEHUH, IIPY CUJIbHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, TIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3epkKaHus, IIpu
HePEeTyJIsIPHOM MOJI0BOM XKu3HU. Bce 3Tu pakTopk! ecTh y Bac. Korma HanaguTcs perynsipHas

TI0JIOBASI JKM3Hb C TIOCTOSTHHBIM ITAPTHEPOM, II0JI0OBO#M aKT OymeT mosbiie 63 BCIKOTO JIeYeHMSI.
Ynauu.



